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Po  úspěšném  srpnovém  prologu  v  saském  Oybině  bude  v  pondělí  17.  září  slavnostně
zahájena hlavní koncertní řada 17. ročníku Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica.
V Městském divadle v Jablonci nad Nisou se v programu s názvem Il Giardino degli sospiri
představí jedna z největších hvězd současného operního světa mezzosopranistka Magdalena
Kožená  společně  s  předním  ansámblem  zaměřeným  na  starou  hudbu,  Collegiem  1704
Václava Lukse.

Diváci  se  budou  moci  zaposlouchat  do  ukázek  z  italské  barokní  opery  i  z  kantát  Georga
Friedricha Händela. Jablonecké festivalové vystoupení, které představí i premiérová uvedení
některých skladeb,  bude jedinou zastávkou tohoto unikátního projektu Magdaleny Kožené
v českých krajích.

Po loňském představení úspěšného českého basbarytonisty Adama Plachetky je vystoupení
Magdaleny Kožené druhým Koncertem pro Liberecký kraj, který festival společně s Libereckým
krajem, svým nejvýznamnějším podporovatelem z veřejného sektoru, připravuje. Exkluzivními
partnery Koncertu pro Liberecký kraj je Liberecký kraj a společnosti Kooperativa, a.s. a Kasro
spol. s r.o.

„S  Libereckým  krajem  spolupracujeme  dlouhodobě.  Zejména  v  období  působení  současného
hejtmana Martina Půty dochází k docenění významu našich aktivit a kraj se stává dominantním
podporovatelem festivalu. Rád bych vzpomenul vynikající spolupráci s oběma radními pro kulturu ať
už s paní Hanou Mayerovou, na kterou navázala paní radní paní Květa Vinklátová a které vděčím za
myšlenku propojit festival s Koncertem pro Liberecký kraj,“ představil spolupráci Martin Prokeš,
ředitel festivalu.

Již 17. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica letos nabízí 23 akcí na 17 místech
Libereckého, Ústeckého kraje a v saském pohraničí. Dramaturgicky festival zůstává věrný své
ideji prohloubení česko-německého kulturního dialogu a prezentaci vybraných interpretů z ČR



i  zahraničí.  Významnou programovou linku,  která se vine letošní  dramaturgií  festivalu,  je
připomenutí 100. výročí založení Československa.

Festivalový program nabídne hudbu klasickou, kterou doplní koncerty přesahující do žánru
world music a taneční představení. Česko-německá spolupráce bude pokračovat pořádáním
pěti koncertů v Německu, s návratem do Bautzenu a Schirgiswalde, a zařazením čtyř projektů s
německými hosty. Mezi největší hvězdy letošního ročníku se kromě Magdaleny Kožené řadí
Pavel Haas Quartet, klavírista Lukáš Vondráček, hornista Radek Baborák, nebo němečtí hosté –
hráčka na theremin Carolina Eyck, vokální ansámbl Sjaella či Srbský národní soubor.

„Mám ještě v čerstvé paměti loňský skvělý Koncert pro Liberecký kraj v Divadle F. X. Šaldy v Liberci
s Adamem Plachetkou a už je tu další ročník a současně splněné přání přivítat v kraji Magdalenu
Koženou. Celý podzim bude náš kraj bohatší o hudbu špičkové úrovně. Mou ambicí je udržet nově
založenou tradici Koncertů pro Liberecký kraj a získat další města a firmy v kraji pro spolupráci
s Mezinárodním hudebním festivalem Lípa Musica tak, aby byli organizátoři ještě silnější a mohli
zvát další skvělé interprety třeba i do takových míst v kraji, kde dosud festival nepůsobil. Liberecký
kraj tuto kulturní událost zařadil mezi nejvýznamnější kulturní akce a každoročně jej podporuje
částkou  600.000  korun.  Koncert  pro  Liberecký  kraj  je  jako  špičková  hudební  akce  v  regionu
financována  částkou  400  000  korun.  Naším  cílem  je  nabídnout  to  nejlepší,  co  klasická  hudba
v současnosti přináší,“ dodala Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní
ruch Libereckého kraje.

Záštitu nad 17. ročníkem MHF Lípa Musica převzali: Ministerstvo kultury České republiky, Dr.
Eva–Maria Stange, saská státní ministryně pro vědu a umění, Christoph Israng, velvyslanec
Spolkové republiky Německo v  Praze,  Martin Půta,  hejtman Libereckého kraje,  Ing.  Květa
Vinklátová,  členka rady kraje,  resort  kultury,  památkové péče a cestovního ruchu, Oldřich
Bubeníček, hejtman Ústeckého kraje, Mons. Mgr. Jan Baxant, biskup litoměřický, Mgr. Romana
Žatecká,  starostka města Česká Lípa.  Mezinárodní  hudební  festival  Lípa Musica je  členem
České asociace festivalů. Partnerské portfolio festivalu čítá na 130 partnerů. Rozpočet festivalu
je nejvyšší v dosavadní historii a blíží se hranici sedm milionů korun.


